

## Двое жителей Эвенкийского района предстанут перед судом за совершение особо тяжких преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей поселка Байкит Эвенкийского района, в зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении ряда преступлений, в том числе особо тяжких: убийство (ч. 1 ст. 105 УК РФ), надругательство над телом умершего (ч. 1 ст. 244 УК РФ), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ), угроза убийством (ч. 1 ст. 119 УК РФ), побои (ч. 1 ст. 116 УК РФ), насильственные действия сексуального характера (п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ), укрывательство преступления (ст. 316 УК РФ).

Следствием установлено, что в августе 2015 года жители поселка Байкит - трое мужчин и одна женщина отдыхали на берегу реки Подкаменная Тунгуска. Затем на катере переплыли на противоположный берег, где между мужчинами произошел конфликт, перешедший в драку. В результате 36-летний обвиняемый задушил 23-летнего односельчанина, а с целью сокрытия преступления, облил тело бензином и поджег. В это время второй обвиняемый - 39-летний мужчина под угрозой убийства совершил в отношении 37-летней женщины сексуальное насилие.

---

В ходе расследования уголовного дела, установлено, что женщине, кроме того, был причинен тяжкий вред здоровью в виде психического расстройства - убийство молодого человека, который являлся ее сожителем, произошло на ее глазах.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1029785>